



В Холмогорском районе возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности местному жителю



9 января 2019 года на лесной делянке у деревни Рембуево при заготовке дров смертельно травмирован 41-летний житель деревни Горка-Кузнечевская. Проверкой установлено, что четверо местных жителей валили хвойные деревья. В процессе лесозаготовки в результате неосторожных действий лиц, принимавших участие в валке леса, потерпевший был придавлен стволом спиленного дерева породы сосна. От полученных травм мужчина скончался на месте происшествия. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, виновных в причинении смерти.



Допрашиваются свидетели по делу, назначены экспертизы.

Дело принято к производству Холмогорским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

Изображения



24 Января 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1292151>